Document: Errata

Source: July 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 10

Disclaimer: These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

TITLE 675 FIRE PREVENTION AND BUILDING SAFETY COMMISSION

LSA Document #00-109(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-109(F), printed at 24 IR 3032:

(1) On page 1 of the original document (24 IR 3032), the DIGEST should read as follows:

Adopts and amends the International Residential (IRC) for One-and-Two Family Dwellings as 675 IAC 14-4.2. Amends 675 IAC 17-1.5-11.5 of the 1999 Indiana Electrical Code so as to not be in conflict with the electrical provisions of the Indiana Residential Code. Repeals 675 IAC 14-4.1. Effective 30 days after filing with the secretary of state.

675 IAC 14-4.1

675 IAC 14-4.2

675 IAC 17-1.5-11.5

(2) On page 21 of the original document (24 IR 3046), change 675 IAC 14-4.2-54 to read as follows:

675 IAC 14-4.2-54 Section R404.1.5.1; pier and curtain wall foundations

Authority: IC 22-13-2-2; IC 22-13-2-13

Affected: IC 22-12; IC 22-13; IC 22-14; IC 22-15; IC 36-7

Sec. 54. (a) Delete in the third line of SECTION R404.1.5.1 the word "diameter".

- (b) Change in item 5 of SECTION R404.1.5.1, "accepted" to "approved". (Fire Prevention and building Safety Commission; 675 IAC 14-4.2-54)
 - (3) On page 30 of the original document (24 IR 3052), in 675 IAC 14-4.2-89.11, after "allowed by", delete "manufacture's" and insert "manufacturer's".
 - (4) On page 33 of the original document (24 IR 3054), in 675 IAC 14-4.2-107, after "substitute the", delete "followsing" and insert "following".
 - (5) From pages 33 to 48 of the original document, renumber 675 IAC 14-4.2-114 through 675 IAC 14-4.2-211 to 675 IAC 14-4.2-109 through 675 IAC 14-4.2-206.
 - (6) On pages 48 through 50 of the original document, delete SECTIONS 3 through 6 and renumber SECTION 7 as SECTION 3.

Filed with Secretary of State: June 12, 2001, 2:18 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.

NOTE: This change was incorporated into the printed version of LSA Document #00-109(F) and may be found at 24 IR 3032, as corrected.